

Znak sprawy: IR.271.9.2021

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

dotyczy: przetargu nieograniczonego na „**Modernizacja hali sportowej przy Szkole Podstawowej w Przeclawiu**”.

- A. Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający** – Gmina Przeclaw, ul. Kilińskiego 7, 39-320 Przeclaw **przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

W nawiązaniu do zapytania skierowanego dn. 09.04.2021 r. Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Proszę o załączenie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej podlegającej wymianie wraz z podaniem parametrów, oznaczeniem poszczególnych kwater rozwierne, uchylno-rozwierne, stałe, kolor itp.

Odpowiedź Zamawiającego 1:

Zamawiający informuje, że wymiary stolarki okiennej podane są na rzucie parteru, wygląd oraz ilość kwater podane są na rysunkach elewacji. Zamawiający zamieścił bardzo dokładny przedmiar robót, w którym zawarł informacje odnośnie wielkości poszczególnych okien oraz ich minimalnych parametrów technicznych. Kolor okien proszę przyjąć do wyceny jako czarne od strony zewnętrznej oraz białe od wewnątrz. Kolor drzwi zewnętrznych proszę przyjąć do wyceny jako czarne obustronnie. Kolor drzwi wewnętrznych proszę przyjąć do wyceny jako biały obustronnie. Zamawiający chce dokonać wymiany stolarki okiennej i drzwiowej do istniejących otworów w ścianach.

Pytanie 2:

Proszę o załączenie przekrojów sali gimnastycznej.

Odpowiedź Zamawiającego 2:

Zamawiający informuje, że nie posiada przekrojów sali gimnastycznej. Zamawiający zamieścił wygląd elewacji w dokumentacji projektowej z podaniem wysokości, w części opisowej znajduje się przekrój nowej podłogi sportowej jaką ma on wykonać. Zamawiający zamieścił do przetargu bardzo dokładny Przedmiar robót - Załącznik nr 7B z rozbiem do każdego pomieszczenia jakie roboty mają być wykonane. Obowiązkiem wykonawcy będzie wykonać roboty opisanych w przedmiarze robót i dokumentacji projektowej.

Pytanie 3:

Proszę o podanie parametrów, opisu dla wyposażenie okien hali sportowej w rolety naścienne przeciwsłoneczne.

Odpowiedź Zamawiającego 3:

Zamawiający informuje, że rolety do okien hali sportowej naścienne przeciwsłoneczne mają być to rolety materiałowe montowane we wnękach okien hali sportowej na całą szerokość i wysokość wnęki okiennej. Rolety - sposób montażu prowadnic: klejone do ramy okiennej, w sposób umożliwiający swobodne otwieranie okien, sterowanie roletą: za pomocą linek (opuszczanie i podnoszenie rolety) – dostępne nie wyżej niż 1,5 m nad poziom podłogi, materiał całości rolety niepalny.

- B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Jednocześnie Zamawiający informuje, że pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.**

BURMISTRZ

Siembab

Renata Siembab

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)